

跟邻居吵架气得脑出血 打官司获赔20%医疗费

邻里之间难免因为一些事情发生争吵,然而宿迁市泗洪县有一对邻居,因为琐事争吵后,其中一方付某竟被气得脑出血,不省人事。现代快报记者了解到,当地法院审理后认为,付某被气得住院,与邻居周某之间的争吵有一定的因果关系,因此判决周某承担20%的赔偿责任。

现代快报/ZAKER南京记者 孙旭晖 通讯员 史兆全

付某和周某是宿迁市泗洪县某小区的邻居。2016年6月19日早晨5时许,两家人因为邻里通行问题产生矛盾,大吵一架,被劝开后,两人各自回家。但付某回家后,余怒未消,没多久就不省人事,被家人送往当地医院接受治疗,并于当天早晨7点30分接受手术,共花去医疗费61117.49元。

经医院诊断,付某右侧颞叶-基底节区血肿,高血压病III级(极高危组),医生实行颅内血肿清除术+去骨瓣减压术。

虽然手术比较成功,但出院后,付某认为自己这次住院,完全就是被周某气的,导致情绪激动才脑出血的,因此向泗洪县法院起诉,要求周某赔偿自己所有的医疗费。对此,周某觉得很冤枉。“俺俩纯粹就是言语上的争吵,我不仅没打他,就连肢体接触都没有。”周某认为,付某本来就有高血压病史,故其脑出血与自己无关,自己十分委屈。

泗洪县法院审理后认为,原告付某住院治疗是因高血压发作导

致,其血压的升高经医院诊断为情绪激动所致,而原告情绪激动与被告因邻里通行纠纷相争吵的时间较短,原告的情绪激动与之前的争吵存在着一定的因果关系,故周某对于付某因高血压住院而产生的费用应承担相应的赔偿责任。

此外,法院考虑付某住院接受治疗虽然与这次争吵存在一定的因果关系,但主要原因还是其自身的高血压发作所致,故酌定付某因高血压住院治疗产生的各种费用应由被告承担20%为宜。

公牛逃脱,一路狂奔顶伤5人

事发泰州,3地派出所联合搜寻,最后武警赶到将发狂公牛击毙

12日凌晨1点多,泰州一头要被屠宰的公牛突然受惊跑出屠宰场,狂奔30多公里,一路顶伤多名路人。现代快报记者获悉,多地派出所民警出动追寻公牛踪迹,最终增援赶到的武警将发狂的公牛击毙。

通讯员 吴向君 徐跃进 现代快报/ZAKER南京记者 毛晓华

待宰公牛受惊逃脱

郭红晓在泰州海陵区苏陈镇张家院村养了20多头牛,而屠宰场则在姜堰区张甸镇。为保证牛肉新鲜,郭红晓从养殖场运四五头牛至屠宰场,每次宰一头。12日凌晨1点多,宰牛工牵着这头大水牛往屠宰场操作间走,正穿上工作服准备动手之际,意外发生了。

可能是工作服血腥味太浓,刺激了水牛,它突然暴躁不安起来。这头水牛有900多斤重,由于平时比较温顺,当晚只用一根绳子牵着。牛突然受惊发狂后,挣脱绳子,跑出屠宰场。郭红晓立刻开车追,大约20分钟,见牛停在马路边,郭红晓立刻下车,准备牵起绳子将牛拉回去。水牛却“嗷嗷”叫着向他冲了过来。“当时也没想到牛会攻击我。”郭红晓说,自己被牛顶了个跟头,赶紧躲到一边,而水牛则沿着马路一路狂奔而去。

与牛接触多年的郭红晓深知,牛一旦发狂起来就很难控制,他赶紧向张甸派出所报警。

三地派出所民警寻牛

张甸派出所出警帮助寻牛,由于夜间视线受阻,一开始还能远远看到水牛,后来就没了踪迹。凌晨2点30分,看到水牛进入苏陈镇境内,郭红晓又一次报警求助。

苏陈派出所8名值班人员分成两组找牛。民警在苏蔡路上大冯路段路遇大水牛,看到水牛沿路边前行,民警没有贸然下车抓牛,而是一路开车慢慢跟随。

为不刺激水牛,民警决定使用汽车轮压住牛的缰绳,先将牛控制住。开始这个办法奏效,民警开车压住缰绳,牛的力气特别大,狂躁不安,在原地不停打转,最终挣脱束缚,跳下马路跑进农田。民警拿着手电筒寻找水牛,可找了3个小时,还是没发现水牛踪迹。天色渐亮,已有村民起床准备出门,民警担心水牛发起狂来伤人。

早晨6点多钟,110指挥中心反馈,姜堰区桥头有人报警称路上发现一头牛,当地桥头派出所已经出警。

牛顶伤5名路人后被击毙

“太可怕,牛直往我身上冲。”姜堰村民张女士说。她早上到桥头上班,穿着大红衣服,可能吸引了水牛注意,牛直接顶了她的电动车。张女士赶紧弃车跑到河边躲起来,腿部受了轻伤。此后,水牛在奔跑中又接连将4名路人顶伤,其中一人伤了脊椎,可能需要手术。

姜林是桥头大杨村村支书,也是大杨村粮食烘干场负责人。7时30分,牛冲进烘干场,见人就追,大家纷纷避让。惊牛七拐八弯进了烘干房西北角,其儿子开着铲车过去,堵住惊牛,并报警。民警赶往现场,并联系武警泰州支队。多名武警持枪赶来。在粮仓里,武警见时机已到举枪射击,惊牛应声倒地。为防止意外,见牛还在动弹,武警又补一枪,将其击毙。

早上8点30分左右,此时距离水牛逃离屠宰场近7个小时,经过咨询农业部门,桥头镇组织人员将水牛深埋处理。目前善后工作正在进行中。

毕业生挽着老师家长走红毯 药大女教师还化身7株草药,跳起“草药舞”



师生走红毯 校方供图

快报讯(记者 金凤)时光门、手印墙、交响乐、闪光灯、七仙子身着彩衣翩翩起舞……别误会!这不是偶像剧或时尚电影的拍摄场景,而是中国药科大学毕业晚会的现场。6月12日晚,在2017届毕业生即将离校之际,该校“一路上有你”毕业晚会浓情上演。青葱的记忆、感动的热泪、诚挚的祝福、深情的表白徜徉在学校大礼堂,以此回首致敬专属于药大学子的青春时光。

在晚会开始前,毕业生们身着小礼服、脚踩高跟鞋,挽着导师和家长的手走上红地毯,依次走过由四扇时光门、照片墙和留影墙所组成的“时光隧道”。“红毯喜庆、欢快的色调与学生的青春朝气完美契合。”活动主办方、该校药学院党委书记朱红表示,学生们有今天的成就,是家庭、学校、社会共同

作用的结果,毕业晚会还特意邀请到家长、导师等长辈陪孩子们一起穿越“时光隧道”,共同回顾成长路上的点滴经历。

该校药物化学专业的博士毕业生爸爸李兆亮挽着妻子、女儿一家四口身着亲子装,出现在红毯上,掌声响成一片。李兆亮5岁的大女儿骄傲地说:“以后也要像爸爸一样,做一个大牛博士。”

晚会现场,有“药大七仙子”美誉的7位妈妈级女神教师,化身石斛、卷丹、合欢、桔梗、鸢尾、金银花、金丝桃等7株草药空降大礼堂,送上一曲象征着祝福和期盼的“草药舞”。

同学们激动地说,老师选的7种草药很有看点,比如石斛的含义是秉性刚强,而卷丹象征着百事合意,桔梗的花语则是诚实。老师们把心意都编排在草药舞中了。

盱眙(金诚)国际龙虾节开幕

快报讯(通讯员 周海军 周莹 记者 张海峰)火红的6月火红的龙虾,火红的盱眙火红的节日。6月12日,第17届中国·盱眙(金诚)国际龙虾节群众广场文化活动在盱眙县山水广场隆重举行,以《都梁放歌》大型文体表演拉开龙虾节大幕。

开幕式上,中国工程院院士、水稻知名专家张洪成授予盱眙县“水稻共生院士工作站”;中国渔业协会副会长王德芬授予盱眙县“中国生态龙虾第一县”;农业部中国村社发展促进会秘书长杨秋生授予盱眙县“中国农业公园”称号;江苏省海洋与渔业局副局长张建军为盱眙龙虾产业研究院授牌,开幕式当天盱眙共收获4块“金字招牌”。

活动当天,盱眙还举行了产业招商项目集中签约和开竣工仪式,一批科技含量和附加值高、拉动能力强的工业项目集中签约、开工、竣工。其中签约项目49个,开工项目23个,竣工项目19个。

龙虾节期间,除了开展万人龙虾宴特色美食季、盱眙龙虾“名厨名菜名店”大赛,还将举办海峡两岸淮安经贸交流赛选拔赛、第二届“有滋有味的盱眙”全域旅游两岸四地千名摄影家聚焦盱眙国际摄影大赛等多项活动。盱眙龙虾还将借助阿里与天猫的品牌优势、平台优势、流量优势和渠道优势,掀起一场火爆大江南北、席卷线上线下的红色风暴。

广告

口臭口疮便秘胃难受,怎么办

熬夜、烟酒过量、多食辛辣肥腻、工作压力、年老体弱人群可能会产生内热虚火,热盛而伤阴,阴液虚损则出现:口臭、口苦口干、胃灼热痛、口腔溃疡、肠燥便秘等症。

贵州万顺堂药业的高原苗药养阴口香合剂,国药准字,选用贵州名贵金石斛鲜品入药,从药材源头把关,精选十余味地道药材而成。具有三大功能:滋阴生津、清热泻火、行气消积,治疗:口臭、口苦口干、口腔溃疡、牙龈肿痛、肠燥便秘、胃灼热痛等症。有糖耐量异常者代谢功能患者请按说明书【注意事项】使用。4天一疗程,一般1-2疗程(2-4盒),重症加量,延长疗程。

国药准字Z20025095

http://www.gzwst.com

贵州万顺堂药业有限公司

电话:4000809577

请按药品说明书或者在药师指导下购买和使用。

【禁忌】:【不良反应】尚不明确

黔药广审(文)第2017050046号

南京:先声、百信、三九、上元堂、国盛、健军、金陵、同仁;溧水:中山、百缘、为民、同济;无锡:汇华强盛、海王、健康;常州:人寿天、海王、恒泰连锁、万仁;苏州:海王、礼安、雷允上;徐州:恩华、广济、一乐、陈雷

广告

伊甲® 复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心 灰甲不灰心,治疗有方法

灰指(趾)甲是易发性疾病,在潮湿的环境和季节,不注意个人卫生或是人为的使指甲表面组织不断受异物侵蚀破坏,指甲会愈加脆弱,容易感染或复发。灰指甲变形、发黑让人难堪,需要及时治疗,避免传染,引发甲沟炎、其它部位真菌感染等。灰指甲顽固难治,患者选药,要认准国家批准正规产品。

您有灰指甲,请别灰心!贵州万顺堂药业是GMP制药企业,生产的伊甲牌复方聚维酮碘搽剂——国药准字产品,用于甲癣、手癣、足癣、体癣、疖等,并发细菌感染也可使用。对真菌具有杀灭能力,能软化角质层,有效增强药

物的渗透。使用中涂搽本品于患甲,不要包扎,保持通风干燥,简单又方便。每天一次,长效药膜,按疗程坚持使用有信心。

请按药品说明书或者在药师指导下购买和使用。【禁忌】尚不明确

【不良反应】偶见皮肤刺激如灼烧感,或过敏反应如皮疹、瘙痒等。

国药准字 H52020539

贵州万顺堂药业有限公司

联系电话:4000809577

黔药广审(文)第2016100097号

经销药店与左边相同